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Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE SKOLE -
2. Zadatak Brojke 40 bodova

Zli profesor Hlupé je zadao Mirku sljed# niz:

Ao moze biti bilo koji prirodni broj
Ai+1 = broj znamenki u decimalnom zapisu broja A

Pomozite Mirku da odredi najmanji prirodni bidpkav da A= A;.1.
Ulazni podaci

U prvom i jedinom retku ulaza nalazi se prirodrojid (1< N < 10*°%9°%,
| zlazni podaci

U prvi i jedini redak izlaza potrebno je ispisatizeni minimalni broj.

Test primjeri
ULAZ: ULAZ: ULAZ:
1 2 1000000000
IZLAZ: IZLAZ: IZLAZ:
1 2 4
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